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Por exempro,

Lin( (((2,3)14)/(40,20))) = (2,3,4,10, 20)

!

@Depwﬂ FoRmaLme dTe (vocé‘ VAl Plecisan
DE UmA DeFInNIca INWTival) A Fudesp

Ly\ ;T ‘DLl
\ N N J'74JNI/

ONDe Luusm € 0 CONTUNTO DAS LIST4S
?_G NATURALs ¢ ComPRIMENTO FiniTo,

leste A sua DePiINIgA0 CALCUL AN DD
PASsSG A PASSO

Ling (((2 3) 4) (10,20)
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@5634 'Tse%b O SUBCONTUNTO D¢ T,N,
FORmADo S0 PELAS ARVORES CuTa

LWeARiZASRY € (a, 341, ... b).
E“'CO:JTKG Todos OF ELeméEnNTos e T,

@E PossiveL deriwir Ty

C
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Comg :.)C,F,ie'l“_’rneﬁ 34, T-ieq4-4- € mdsTRe
Nenoges.
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2eN, mas (23)£N,
I8l Ng T,
(2,3,4)+#(56) = (2,3,4,5 ¢)
[8) Lingy(1)= 2
Liny (020 =7
Lingg ((0,2), (3.4))=7
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Seq 14,

Seqab A PARTIR DE CoONJUNTIS

@ Prove @ue 1°+2% 3 an2e ! (n1)(2n41)
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@ Sevqw\ A= {1,21 .,.110}
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QuanDo teNl,

£ o[ (b)
me‘(e.\'ﬂ'l.mml(b) Y2 WEN

tdIN ¢
t=(a,b)
L'"INI (2) = (2)
Lingg (3) = (3)
Loy (@30 = Ling (2) 4L (3)
=(2)+(3)
=(2,3)
L"‘M@) z (4)
Lo (2 3),40) = Ling (2, )4 Ling (4)
=(2,3) #(4)
:(?., 3/4)

Ly (( 2,3) 4),(10,20))) = Limy, ((2,3)8)) #Lim,, (10 20))

*(2,3 4,10,20)

TSea.u = i(«‘l,z)lﬂﬁ)’

((4,2),(3,4)),
(1,(2 , 3,4
(1,(2,9,4),
(4,(2,304))
@ Usanzo umg NOTAGA) Gm ARVORE,
Ternn =10 Tepnas {2y £4

TSeal 12 = {1/\2\1/ T.seq 34 z {3/\4'5 /
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Esea,m:{qnlng‘s}, Treqas= {4}

Tseqab = Tseqa* Tseqasnb

v TSeﬁ a(as) ¥ Tseq (a+2)}

v ..

v Tseq a(b-1) * Tseq bb
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P(k+1) TAM8EM € verogoe
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6
(14 k% (e (“”V"*z)(z*fﬂ))
M*—_—_
Dk ) (2601 . 6
(SN 60e1) (1, (con)zee)
6

OND¢ em )
Fl S
USad30 P(k) 2EMes una SUBSTITUIER,

1

E Fdcw PRovag ave
Klortenet)  CGortlhrt = (uemilend (s
_— T

1579 E// Que: & £ /
K(21+1) + 6 (k+1) = (k+2)(2Kk+3)
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